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8 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΓΥΡΟΣ  ΣΙΚΕΛΙΑΣ 
ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ  ΧΩΡΙΑ 

ΑΛΜΡΕΟΜΡΕΛΟ – ΜΑΤΕΑ – ΗΓΙΟ- ΜΕΣΙΝΑ – 
ΚΕΦΑΛΟΥ – ΡΑΛΕΜΟ -ΜΟΝΕΑΛΕ–ΑΚΑΓΑΣ–ΚΑΤΑΝΙΑ 

(Συρακοφςεσ-Αίτνα-Ταορμίνα) ΤΑΑΝΤΑΣ – ΛΕΤΣΕ - 
ΚΟΙΛΙΑΝΟ – ΣΤΕΝΑΤΙΑ- ΚΑΛΗΜΕΑ – ΜΡΑΙ 

ΑΠΟ 1  ΕΩ  8  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1θ θμζρα: ΑΝΑΧΩΗΣΗ ΓΙΑ  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΕΝ ΡΛΩ 

υγκζντρωςθ των εκδρομζων  ςτο λιμάνι ,επιβίβαςθ ςτο πλοίο και αναχϊρθςθ για Ηγουμενίτςα. 
Επιβίβαςθ ςτο πλοίο για Ιταλία, τακτοποίθςθ ςτισ καμπίνεσ και απόπλουσ για το λιμάνι του Μπάρι.. 
.Διανυκτζρευςθ εν πλω. ( 1θ διαν. Πλοίο) 

2θ θμζρα: ΜΡΑΙ  – ΑΛΜΡΕΟΜΡΕΛΟ – ΜΑΤΕΑ – ΗΓΙΟ ( 

Άφιξθ το πρωί ςτο Μπάρι. Επιβίβαςθ ςτο λεωφορείο και αναχϊρθςθ για το μοναδικό 
Άλμπερομπζλο. Ξενάγθςθ, χρόνοσ ελεφκεροσ και ςτθν ςυνζχεια αναχωροφμε για τθν γραφικι 
Ματζρα. Ξενάγθςθ ,περιιγθςθ και κατόπιν αναχϊρθςθ για ιγιο. Άφιξθ, τακτοποίθςθ ςτο 
ξενοδοχείο μασ ,χρόνοσ ελεφκεροσ,διανυκτζρευςθ ( 2θ διαν.Ριγιο) 
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3θ θμζρα: ΗΓΙΟ – ΜΕΣΙΝΑ – ΚΕΦΑΛΟΥ – ΡΑΛΕΜΟ  

Πρωινό και επίςκεψθ ςτο μουςείο «Magna Graecia» όπου φυλάςςονται τα μπροφτηινα αγάλματα 
που καταςκεφαςε ο γλφπτθσ Φειδίασ. τθν ςυνζχεια αναχϊρθςθ με το πλοίο και πζραςμα από τα 
ςτενά τθσ Μεςίνασ.( τα ςτενά τθσ κφλασ και τθσ Χάρυβδθσ). Εκεί κα καυμάςουμε τον πφργο με το 
καμπαναριό ,το αςτρονομικό ρολόι και το κακεδρικό ναό. Αναχωροφμε για τθν Κεφαλοφ και κα  
ακολουκιςει επίςκεψθ ςτθν Ριάτςα Ντουόμο και το ναό του ογιρου. τθν ςυνζχεια κα 
αναχωριςουμε για τθν πρωτεφουςα τθσ ικελίασ το πανζμορφο Ραλζρμο. Άφιξθ και κατόπιν  κα 
γνωρίςουμε τθν πλατεία του Δθμαρχείου, τθν εκκλθςία τθσ Αγίασ Αικατερίνθσ και το Ραλάτςο 
εάλε. Σακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο,δείπνο και διανυκτζρευςθ.( 3θ διαν. Παλζρμο) 

4θ θμζρα: ΡΑΛΕΜΟ – ΜΟΝΕΑΛΕ – ΑΚΑΓΑΣ – ΚΑΤΑΝΙΑ  

Μετά το πρωινό πρϊτοσ μασ ςτακμόσ το Μονρεάλε όπου κα επιςκεφκοφμε τον κακεδρικό ναό με 
τα ψθφιδωτά και το μοναςτιρι των Φραγκιςκανϊν. Αναχϊρθςθ για τον Ακράγαντα. τθν κοιλάδα 
των ναϊν κα καυμάςουμε το ναό τθσ Ομόνοιασ, τθν Ελλθνορωμαϊκι ςυνοικία, το ναό του 
Ολυμπίου Διόσ με το άγαλμα του Άτλαντα, τουσ ναοφσ τθσ Ήρασ, τθσ Διμθτρασ, του Ηφαίςτου, του 
Αςκλθπιοφ και των Διοςκοφρων (του Κάςτορα και του Ρολυδεφκθ). υνεχίηουμε για τθν Κατάνια. 
Σακτοποίθςθ ςε ξενοδοχείο τθσ περιοχισ, δείπνο και διανυκτζρευςθ ( 4θ διαν. Κατάνια) 

5θ θμζρα: ΚΑΤΑΝΙΑ (Συρακοφςεσ – Αίτνα – Ταορμίνα)  

Πρωινό και αναχϊρθςθ για τισ Συρακοφοεσ. Εδϊ κα επιςκεφκοφμε το αρχαίο ελλθνικό κζατρο, το 
Ορατόριο του Διόνυςου, το ρωμαϊκό αμφικζατρο, το νθςάκι τθσ Ορτυγίασ όπου βρίςκονται ο ναόσ 
του Απόλλωνα, ο κακεδρικόσ ναόσ, θ πθγι τθσ Αρεκοφςθσ και το κάςτρο του Μανιάκθ. 
υνεχίηουμε κατόπιν για το Ηφαίςτειο τθσ Αίτνασ. το «Σαυρομζνιο» κα καυμάςουμε τουσ 
γραφικοφσ δρόμουσ με τα μεςαιωνικά κτίρια και κα επιςκεφκοφμε το Ελλθνικό κζατρο. Επιςτροφι 
ςτο ξενοδοχείο ,δείπνο, διανυκτζρευςθ( 5θ διαν. Κατάνια) 

6θ θμζρα: ΚΑΤΑΝΙΑ – ΤΑΑΝΤΑΣ – ΛΕΤΣΕ  

Πρωινό και αναχϊρθςθ από τθν ικελία περνϊντασ πάλι από τα ςτενά Μεςςινασ-Καλαβίασ . Πρϊτοσ 
μασ ςτακμόσ για ςιμερα, ο Τάραντασ. Σο πιο ςθμαντικό αξιοκζατο, είναι ο κακεδρικόσ ναόσ και το 
κάςτρο του Αγίου Αγγζλου. υνεχίηουμε με το Λζτςε. Εκεί κα καυμάςουμε τον κακεδρικό ναό και 
τον κίονα του Αγίου Ορατίου φψουσ 29 μζτρων που κάποτε ςθματοδοτοφςε το τζλοσ τθσ Αππίασ 
Οδοφ. τθν ςυνζχεια τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο μασ ,δείπνο και διανυκτζτευςθ. ( 6θ διαν. Λζτςε) 

7θ θμζρα: ΛΕΤΣΕ – ΚΟΙΛΙΑΝΟ – ΣΤΕΝΑΤΙΑ- ΚΑΛΗΜΕΑ – ΜΡΑΙ  

Πρωινό και αναχϊρθςθ για το Κοριλιάνο ντ’ Οτράντο, όπου και κα καυμάςουμε το Ραλάτι Κόμι και 
το κάςτρο του Κοριλιάνο με τουσ 4 πφργουσ του. Επόμενθ ςτάςθ ςτθν Στερνατία, ζνα χωριό με 
ζντονο το «Ελλθνικό άρωμα». υνεχίηουμε με το χωριό Καλθμζρα, που αποτελεί και το πολιτιςτικό 
κζντρο τθσ περιοχισ. Με αυτζσ τισ εικόνεσ αναχωροφμε για Μπάρι από που κα πάρουμε το καράβι 
τθσ επιςτροφισ. Διανυκτζρευςθ εν πλω. ( 7θ διαν. Πλοίο) 

8θ θμζρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΕΡΙΣΤΟΦΗ ΣΤΗΝ ΡΟΛΗ ΜΑΣ 

Άφιξθ ςτθν Ηγουμενίτςα και άμεςθ επιβίβαςθ ςτο τοπικό πλοίο για το νθςί μασ. Άφιξθ ςτθν Κζρκυρα 
με τισ καλφτερεσ αναμνιςεισ και εντυπϊςεισ από αυτιν τθν υπζροχθ εκδρομι μασ. !!!! 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 



 

 

Δηλώσειρ σςμμετοσήρ   ΜΕΦΡΙ  15  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ   με πποκαταβολή     200  εςπώ 
κατ΄ άτομο και εξόυληση  ππιν την ανασώπηση. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΦΗΣ : 630  ευρώ / καη΄ άηομο ζε δίκλινα – ηρίκλινα δωμάηια. 

Μονόκλινο Γωμάηιο 125 ευρώ επιπλέον  

( ΠΑΙΓΙΚΗ ΣΙΜΗ ΚΑΣΟΠΙΝ ΤΝΝΔΝΟΗΗ ΜΔ ΣΟ ΓΡΑΦΔΙΟ) 

ΠΡΟΟΥΗ  !!!!!! 

ΓΙΑ  ΔΓΚΑΙΡΔ  ΓΗΛΩΔΙ  ΤΜΜΔΣΟΥΗ  ΜΔΥΡΙ  30  ΔΠΣΔΜΒΡΙΟΤ  Η ΣΙΜΗ 
ΘΑ ΔΙΝΑΙ 600  ΔΤΡΩ ΣΟ ΑΣΟΜΟ 

( ΔΥΔΣΔ  ΓΗΛΑΓΗ   ΔΚΠΣΩΗ   30  ΔΤΡΩ  ΑΝΑ  ΑΣΟΜΟ  !!!!) 

 

 

Πεπιλαμβάνονσαι: 

  Κλιμασιζόμενο πούλμαν σοτ γπαυείοτ μαρ για σιρ μεσαυοπέρ και μεσακινήςειρ ςύμυωνα με σο 

ππόγπαμμα. 

 Ακσοπλοϊκά ειςισήπια Ηγοτμενίσςα –Κέπκτπα- Ηγοτμενίσςα 

  Ακσοπλοϊκά ειςισήπια  Ηγοτμενίσςα  - Μπάπι – Ηγοτμενίσςα  ςε 4κλινερ εςωσεπικέρ καμπίνερ 

με wc/νσοτρ (ΑΒ4). 
 ( Για διαυοπεσικού σύποτ καμπίνα τπάπφει επιβάπτνςη ωρ εξήρ:  
Aβ2 60 ετπώ,Α2 70 ετπώ,Α3 55 ετπώ, Αβ3 40 ετπώ,Α4 25 ετπώ – ( aller-retour / ανά άσομο) 

 Διαμονή ςε επιλεγμένα ξενοδοφεία 4*. 

 Ππωινό και ένα γεύμα καθημεπινά (εκσόρ πλοίοτ) ΗΜΙΔΙΑΣΡΟΦΗ !!! 

 Εκδπομέρ, πεπιηγήςειρ, ξεναγήςειρ, όπωρ αναυέπονσαι ςσο αναλτσικό ππόγπαμμα σηρ 

εκδπομήρ. 

 Έμπειπο Απφηγό – τνοδό σοτ γπαυείοτ μαρ. 

  Σοπικόρ ελληνόυωνορ ξεναγόρ για σην ξενάγηςη ςσον Ακπάγανσα και σην ξενάγηςη ςσιρ 

τπακούςερ 

 Αςυάλεια αςσικήρ/επαγγελμασικήρ ετθύνηρ. 

 Φ.Π.Α. 

  Check point 
 

Δεν πεπιλαμβάνονσαι: 
 Είςοδοι ςε μοτςεία, απφαιολογικούρ φώποτρ, θεάμασα και γενικά όποτ απαισείσαι. 

 Ό,σι πησά αναυέπεσαι ωρ πποαιπεσικό ή πποσεινόμενο. 

  Δημοσικοί υόποι 10  ετπώ σο άσομο για όλερ σιρ διαντκσεπεύςειρ ( πληπώνονσαι απετθείαρ ςσο 

ξενοδοφείο) 

 

ημειώςειρ: 

Οι ξεναγήςειρ, εκδπομέρ, πεπιηγήςειρ είναι ενδεικσικέρ και μποπεί να αλλάξει η ςειπά ποτ θα 

ππαγμασοποιηθούν. ** Η εκδρομι μπορεί να πραγματοποιθκεί και αντίςτροφα  

 

ΣΑΞΙΔΕΤΟΤΜΕ ΜΕ ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ ΝΕΟΤ ΣΤΠΟΤ Η ΔΙΑΒΑΣΗΡΙΟ 



 
 

 
ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 
Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ 

αρχθγοφσ-ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ϊρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και ζχουν 

δικαίωμα  οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτϊςεισ που κα είναι αναγκαίεσ ι 

ακόμα όταν κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  8 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 

Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ϊρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 

απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελϊσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα για 

τθ ςφνδεςθ του με το group. 

Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι 

υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερϊνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, 
καταςτάςεισ εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ 
δεν ευθφνονται οι οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προςπάθεια για την οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρϊςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Διαφορετικά πλθρϊνουμε 

ακυρωτικά, μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 75 

% επί του ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχϊρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ 

ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 

Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν 

ευκφνθ του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακϊσ και θ ευκφνθ των τοπικϊν ςυνοριακϊν 

διαδικαςιϊν. 

Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 25 κιλά το 

ανϊτερο, κακϊσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακϊσ και προςωπικά 

αντικείμενα φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 

Κατά τθ διάρκεια των διαδρομϊν και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ κζςεων, 

βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –ξεναγιςεισ , δεν 

κα υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν αρχθγοφσ και 

τοπικοφσ ξεναγοφσ. 

Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρϊνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν 

κρίςθ του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεϊςεισ του 

γραφείου περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 

ΚΑΛΟ  ΤΑΞΙΔΙ !!! 

 


